# News Release



2022年3月31日

各位

株式会社三十三銀行

## 三十三銀行「Instagram」公式アカウント開設のお知らせ

株式会社三十三銀行(頭取:渡辺 三憲)は、2022年4月1日(金)より、Instagram 公式アカウントを開設しますので、下記のとおりお知らせします。

当アカウントでは、三十三銀行に関する様々な情報や暮らしに役立つお金の知識、地域の魅力などを配信してまいります。

三十三銀行では、今後もお客さまのご要望にお応えできるよう、更なるサービスの向上に努めてまいります。

記

### 1. アカウント開設日

2022年4月1日(金)

#### 2. アカウント名

@33bank\_official

[URL] https://www.instagram.com/33bank\_official/

右記 QR コードをスマホ等で読み込んでいただくと当行アカウントページが表示されます。



33BANK\_OFFICIAL

# 3. 配信内容

当行の商品サービス、暮らしに役立つお金の知識、地域の魅力など

#### 4. SNS 利用規約の制定について

Instagram 公式アカウント開設に伴い、当行ホームページにてお客さま向けに「SNS 利用規約」を制定いたしました。

本規約は、当行ホームページ「規定集」(【URL】 https://www.33bank.co.jp/kitei/) からご覧ください。

以 上

#### 【お問い合わせ先】

| 担 当 営業企画部 | 営業企画課 | 松山・後藤 | 059-354-7126 |
|-----------|-------|-------|--------------|
|-----------|-------|-------|--------------|

